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Budapesten született, de családjával fiatalon Kanadába költözött. Kitüntetéses BSc diplomáját 
informatikából, MSc fokozatát pénzügyi matematikából a Torontói Egyetemen szerezte, PhD fokozatát 
pedig számítástechnikai pénzügyekből a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen. 

Tanulmányai befejezése után New Yorkba költözött, ahol egy évig a CIBC-nél dolgozott, majd 1999-ben 
csatlakozott a Morgan Stanley-hez. Itt kamat- és hitelalapú származtatott ügyletek árazási és 
kockázatkezelési rendszerein dolgozott. Tokiói megbízatása és 6 év londoni munka után 2007-ben tért 
vissza szülővárosába, Budapestre, hogy segítsen a Morgan Stanley iroda kiépítésében. Egy 30 fős fix 
kamatozású eszközökkel foglalkozó technológiai csapat sikeres felállítása után 2009-ben a technológiai 
divízió vezetőjévé, majd 2011-ben az iroda vezetőjévé nevezték ki. 2012-ben ügyvezető igazgató 
(Managing Director) lett. A mintegy 3000 főt foglalkoztató Morgan Stanley Magyarország vezetője 
maradt egészen 2025-ös visszavonulásáig.  

Sikeres banki karrierje mellett az akadémiai világban is nevet szerzett: a Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetem (BME), a Pázmány Péter Katolikus Egyetem és a Torontói Egyetem 
előadójaként is tevékenykedett. Oktatott témái a vállalati pénzügyektől a pénzügyi matematikán át a 
pénzügyi információs rendszerekig terjednek. 2015-ben a BME Pro Facultate kitüntetését is elnyerte. 

2014–15-ben a több mint 350 tagvállalatot tömörítő Amerikai Kereskedelmi Kamara (AmCham) 
magyarországi első alelnöke volt. 2020-ban elnyerte a „Better Leaders – Better World” díjat, 2024-ben 
pedig a Magyar Menedzser Szövetség az „Év Menedzsere a Társadalomért” kitüntetéssel ismerte el 
munkásságát.  

Norbert mesterjelölt szintű sakkozó, lelkes futó és teniszező, valamint amatőr zongorista katolikus 
közösségi zenekarában. Szenvedélye a filantrópia; számos magyarországi és egyesült királyságbeli 
jótékonysági szervezet kuratóriumának tagja volt. Feleségével és két gyermekével Budapesten él. 


